



DRAGON GATE
INVESTMENT PARTNERS
美国龙门资本

龙门财经·新闻资讯

第五十九期 2015年1月

目录

<http://www.dgipl.com>

P1

美国华人金融代表团访问西安交大
签署西部科技创新港战略合作协议

P2

甘肃省工商联座谈会：探寻丝绸之路重点地带兰州发展与合作

“华尔街之羊”手机游戏正式上线
Google Play

P3

“华尔街之羊”参加纽约Play
Crafting游戏展

龙门资本在曼哈顿举办2014年终庆祝晚宴



美国华人金融代表团访问西安交大 签署西部科技创新港战略合作协议



1月16日上午，由美国龙门资本组织的美国华人金融代表团访问西安交大。王树国校长、张汉荣副校长在科学馆107会议室会见代表团一行，参加会见的还有国际合作与交流处梁莉处长，管理学院院长黄伟等。



活动中，代表团一行考察了西咸新区信息产业园。此次访问就西安交大配合国家创新和丝绸之路经济带战略而建设的西部科技创新港建设项目，提出西安交大建设西部科技创新港的整体规划将与国家相关战略相结合，推动西部地区人才、资源和资金的流动，广泛挖掘国内外网络及资源，构建城市和大学建设的新模式。同时还介绍了“智慧小镇”产学研建设模式、功能、支撑平台和支柱产业建设等，希望西安交大能与美国华人金融代表和机构广泛合作，争取最佳资源，推动西部科技创新港建设。



活动最后，王树国校长与朱丽洁女士共同签署《西安交通大学与美国龙门资本西部科技创新港战略合作协议》，正式建立与西安交大开展西部科技创新港的建设和合作关系。

甘肃省工商联座谈会：探寻丝绸之路重点地带兰州发展与合作



1月18日，甘肃省工商联成功举办了关于探索丝绸之路重点地带兰州发展与合作的座谈会，由美国龙门资本组织的美国华人金融代表团受邀参加并随行访问了当地知名企业。

作为甘肃省会，兰州在丝绸之路经济带中能够发挥重要的支撑、辐射和带动作用，具备了成为黄金段重要节点的条件，特别是兰州新区作为向西开放重要战略平台，未来将在促进与丝绸之路经济带沿线国家的合作等方面发挥支撑作用。作为未来西北地区的现代大都市，兰州的发展潜力引起了国内外的广泛关注。在此次访问中，兰州代表介绍了兰州新区发展现状及规划，代表团龙门资本朱丽洁女士则介绍了美国资源以及运作方式。双方主旨以科技拉长产业链，提升价值链，加快经济转型和发展模式转变成为了新的发展重点，新能源、新材料、装备制造、信息技术、大数据、生态环保、生物医药等领域成为被反复强调的主攻方向，并讨论和寻求双方未来合作的可能性。

“我是投资家”微信中概股《一周看点》专栏重磅来袭

由美国龙门资本分析员杨一帆撰写的中概股《一周看点》于1月16日正式登陆“我是投资家”微信平台！

该报告从美国资本市场上根据行业表现与市场关注度，每周五选取三只最具代表性的中概股进行走势盘点与市场表现跟踪。龙门资本多年来聚焦于美国资本市场中国概念股表现，罗列最有价值的信息，将为用户带来不同的视角和全面的跟踪分析。敬请关注！

【专栏】中概股“一周看点”1/24-1/30

2015-01-31 杨一帆 我是投资家



我是投资家

“华尔街之羊”参加纽约Play Crafting游戏展



1月30日晚，Play Crafting 游戏组织在纽约曼哈顿微软总部举行了一场手机、平板电脑、电视游戏试玩展。龙门资本在此次的游戏试玩展中，隆重地向各类游戏玩家展示了自身出品的荣誉游戏——“华尔街之羊”，一款以华尔街真实故事为背景，采用卡通人物风格，提供实时美股价格为交易基础的投资策略型游戏。龙门资本罗璇、张思萌出席了此次活动。

此次游戏展共有30余家游戏团队和公司参加，游戏类型多样。“华尔街之羊”手机和平板游戏得到了许多游戏玩家的肯定及支持。每一位来展台前的玩家都被“华尔街之羊”“游戏里的卡通风格人物和强大的实时股票数据所吸引并表示会去谷歌商店里下载。

关于Play Crafting游戏组织

Play Crafting游戏组织意在通过教育、社交和写作来提升游戏发展社区。他们为游戏开发者提供研讨会、课程和活动，并且鼓舞大众对游戏的设计、程序、美工等进行讨论。

龙门资本在曼哈顿举办2014年终庆祝晚宴

2015年1月13日，龙门资本在曼哈顿中城的米其林一星餐馆举办新年庆祝晚宴，以感谢大家一直以来的支持与帮助。参加此次晚宴的除了龙门资本的全体员工，还有美国著名对冲基金董事总经理高级基金经理李勇、新华通讯社经济参考报黄金投资专栏撰稿人黄筱峰、新华社记者黄继汇、龙门资本合作伙伴赛斯·斯科特（Seth Scott）以及著名企业家林茗舟。



晚宴现场始终洋溢着欢乐的气氛，并延续了龙门资本的“分享”传统，每位参与人员都分享了自己在过去一年中的动人故事，并说出未来一年对自己的展望。

农历新春佳节，龙门资本在此恭祝各位羊年发洋财，万事如意耀出彩！